

印度一集会活动发生严重踩踏

事故死亡人数已升至130人 成立专门委员会进行调查

新华网消息 印度北方邦哈特勒斯地区的宗教活动上2日发生严重踩踏事故,事件死亡人数已上升至130人,另有多人受伤。由于一些人伤势严重,死亡人数可能上升。

现场 不断有人跌入深沟 被后面倒下的人压住

哈特勒斯位于印度首都新德里东南约140公里处。当地警方公布的初步调查显示,当天参加集会活动的人群在离开现场时因过度拥挤发生踩踏。

目击者说,事发路段的两侧是排水沟,在拥挤踩踏中不断有人跌入深沟,导致很多人被后面倒下的人压在下身,最终酿成惨剧。

据印度媒体报道,遇难者中多数是妇女和儿童。超过150人被送往医院抢救,由于一些人伤势严重,死亡人数可能上升。

目前救援人员和医务人员已赶赴现场提供援助。据英国广播公司报道,事故现场的画面在社交媒体上流传。其中视频显示,伤者被皮卡以及摩托车送往医院。当地医生表示,仍有伤者被陆续送往医院,伤亡人数恐进一步增加。

原因 集会人数远超容量 天气炎热致昏厥窒息

调查显示,集会人数远远超出政府允许的场地容量是踩踏发生的主要原因之一。当地警方称,天气炎热导致部分人员出现昏厥窒息的情况,现场逐渐变得混乱,从而发生了严重的踩踏事故。

警官拉杰什·辛格表示,此次活动获准接纳的人数只有5000左右。但据多名目击者说,现场实际有约5万人聚集,



▲2日,在印度北方邦哈特勒斯地区,遇难者亲属在遇难者遗体旁哭泣。

仅有约40名警察负责维持秩序。当地居民杜贝在接受新华社记者采访时说,北方邦西部的几个地区每周都会举办此类集会活动,常吸引数万人参加,“但几乎从未有过充分的安保措施”。

哀悼 总统总理表示哀悼 成立专门委员会调查

当地时间2日傍晚,印度总理莫迪在议会会议上对踩踏事故中的遇难者表示哀悼。莫迪同时称,事故救援工作已经展开。当天早些时候,印度总统穆尔穆也在社交媒体发文,对遇难者表示哀悼,祝愿伤者早日康复。

目前,印度北方邦已成立一个专门委员会调查此次踩踏事件。北方邦首席部长阿迪蒂亚纳特表示,正在对事故

展开进一步调查,集会组织者将被提起诉讼。他在社交媒体上写道,已向有关官员下达命令,要求他们展开救援行动,并为伤者提供适当的治疗。

新闻 11年前发生过一起 百人死亡踩踏惨剧

印度上一次发生上百人死亡的踩踏事故,是在11年前。

2013年10月13日,印度中央邦的一座寺庙发生踩踏事件,造成115人丧生、100多人受伤。报道称,为庆祝印度杜尔加女神节,约50万名印度信徒前往距离中央邦首府博帕尔400公里的达蒂亚地区一座寺庙朝拜。其间,一些朝拜者企图插队,故意散布排队者所在的“大桥快要断了”的谣言,造成当地民众恐慌并酿成踩踏事件。

报告显示—— 欧盟数字化转型 进展缓慢

新华网消息 欧盟委员会2日发布的《“数字十年”状况》报告显示,欧盟国家在网络连接、数字技能、企业实现人工智能应用等方面进展缓慢,可能难以实现欧盟“数字十年”计划设定的目标。

欧盟于2021年9月提出“数字十年”计划,旨在为实现数字化转型指明方向。该计划提出到2030年欧盟境内千兆网络、5G网络全覆盖等目标。此外,该计划目标还包括到2030年75%的企业实现云计算、大数据和人工智能等应用。

但《“数字十年”状况》报告指出,2023年欧盟国家的光纤网络仅覆盖64%的家庭,高质量5G网络仅覆盖50%的欧盟地区。该报告还预计,按照当前趋势,到2030年欧盟将有64%的企业使用云计算,50%的企业使用大数据,17%的企业使用人工智能,低于设定的75%目标。

欧盟委员会表示,按照目前状况,欧盟将无法实现2030年数字化转型目标,需要在欧盟和各成员国层面进行额外投资,特别是在数字技能、高质量网络连接、企业实现人工智能应用和数据分析等领域。

中国太保与复旦大学携手推动普惠保险领域合作

6月28日,中国太保旗下中国太保寿险、太平洋健康险与复旦大学公共卫生学院、保险应用创新研究院签署合作备忘录,携手推动普惠保险领域合作。去年12月,中国太保集团与复旦大学签署了战略合作协议,本次备忘录的签署,是双方深化校企合作,共同促进保险业高质量发展向前迈出的重要一步。

复旦大学保险应用创新研究院,是复旦大学下属实体运行科研机构,专注养老保险、普惠保险、绿色保险和数字保险的应用创新研究,致力成为金融和保险研究的“复旦平台、上海力量、行业先声”。

各方表示将发挥各自优势,将高校科研资源与产业实践应用深度融合,共同推动普惠保险高质量发展。聚焦普

惠保险研究领域,创新普惠保险的发展路径和模式,探索普惠政策制度创新,为政府建言献策,深化普惠保险服务应用拓展,从聚焦研究数量向研究质量转变,构建跨学科、多层次整合研究模式。加强深度交流与合作,为促进普惠保险高质量发展提供研究支持,在课题研究、人才培养、学术交流等方面深度合作,为中国式现代化国家安全治理提



供坚实的保险保障,为发展新质生产力蓄势赋能,推动普惠保险可持续发展,共同助力金融强国建设。

暴雨中,他们让农民种上“放心田”

6月底7月初,南方各地迎来夏粮成熟的丰收时刻,也是夏播作物播种的重要时期。然而,近期南方多地出现极端强降雨天气,广东、广西、湖南、安徽等相继发生暴雨洪涝灾害,中国太保那一抹“太保蓝”穿梭在田间地头,在风雨中与农民们并肩劳作,科技赋能、加强保障,用专业服务筑牢粮食安全防护堤,以实际行动稳住大国粮仓,护航“三农”高质量发展。

情况,并告知农户后续理赔款到账。在听到保险可以帮助挽回损失后,农户们一改愁容,露出了久违的笑容。6月24日上午,中国太保产险景德镇中支农险查勘员段君毅接到农户方先生焦急的报案电话,称自家水稻因暴雨受损严重不知如何是好,段君毅电话安抚农户的同时立即前往受灾现场,根据现场受灾情况,利用E农险、无人机、卫星遥感等数智服务对受灾田地精准高效的定损。同时为有效应对汛情,中国太保产险景德镇中支开通了农险大灾绿色通道,次日便将数万元预赔款支付给了方先生,帮助农户恢复再生产,最大程度减轻农户损失。

◆抓紧一切时间,冒雨为水稻上保险 “这么大的雨你们还赶来帮忙给水稻上保险,辛苦你们了……”上虞水稻种

植户既为第一时间完成投保而开心,也担忧的看着冒雨前来验标的中国太保产险绍兴中支农险工作人员。

自汛期以来,中国太保产险绍兴中支就第一时间组建了30人专业化团队提供保险保障服务。他们迎风冒雨,穿梭在田间地头,为当地农户带去一份安心的保障。“我们每天多走一公里,农户们就能早一点获得保障,减轻一分担忧,所以必须抓紧一切时间!”当被询问每天都冒雨赶路是否辛苦时,中国太保产险绍兴中支农险工作人员说道。

连日来,绍兴地区暴雨、大暴雨频繁来袭,“暴力梅”呈现雨量大、范围广、历时长的特点,极易形成内涝、水灾,影响农作物生长发育和减产。中国太保产险绍兴中支将防汛工作作为首要任务,多措并举服务“三农”保险,本次汛期以



来已为绍兴地区1090户稻农、16.3万亩单季稻提供超2亿元风险保障。

近年来,中国太保主动坚持将粮食安全这一“国之大事”扛在肩头,在持续推进农业保险扩面、增品、提标,实现由“保基础”向“保成本、保收入”转型升级的基础上,通过科技赋能,加快发展农业风险减量服务,减轻农户在汛期等灾害性天气过程中遭受的损失,同时通过快速查勘理赔,助力农户快速恢复生产生活,为保障粮食安全、促进乡村振兴持续贡献太保力量。

◆他跃入水中查勘水稻受损情况……

“我们的收入全靠这些水稻,一场雨全给毁了。”广西桂林临桂区四塘镇腊村农户们焦急万分。中国太保产险广西分公司农险专员马赋源立即前往现场,因暴雨水流等原因水稻田地的洪水还未退去,在做好安抚受灾农户的同时,确保自身安全的前提下,毅然跃入水中查勘水稻受损